

朝阳常营金隅丽景园4号楼福彩销售网点

销售员曹先生:矢志不移做福彩人

在朝阳区常营金隅丽景园底商,有一块红底白字的中国福利彩票招牌格外引人注目,销售员曹先生在此已经工作5年多了。热情的服务、专业的知识、诚信的态度,使曹先生工作的福彩销售网点宾客盈门。

名副其实的大奖福地

说起朝阳常营金隅丽景园4号楼福彩销售网点,那绝对有不少周围彩民津津乐道,该网点开业以来,多次中出大奖,更在2015年双色球第15055期揽获1注一等奖755万元。时隔两年之后,幸运之神再次降临,2017年,刮刮乐“欢乐彩蛋”一等奖100万花落该网点。三年摘得两个大奖,让该网点成了名副其实的大奖福地。

对于刮刮乐“欢乐彩蛋”一等奖100万的中出,曹先生记忆犹新,“去年,有一位女性老彩民来我这里购彩,在福彩众多游戏中,她最喜欢购买刮刮乐,而且她有个特别的爱好——喜欢刮彩票。那天网点里的‘欢乐彩蛋’正好剩下三张,她便全包了,没想到运气这么好,竟然刮中了100万。确认中奖后,她高兴地不知道怎么办好了,和我咨询去哪里兑奖后,把大奖彩票小心翼翼地收藏好便离开了。”

曹先生说,除了一等奖,该网点还中出过多个二等奖:2012年双色球第12125期、第12144期以及2014年双色球第14071期,均中出过二等奖。不仅如此,3D游戏第13268期中出过11万元,千元小奖更是不计其数。在网点内,一面墙上贴满了中奖票,对此曹先生表示,很多小奖票都没有位置张贴,目前只能粘贴大奖票。

自从中出大奖后,很多彩民慕名前来,希望借着大奖的东风试试手气,“网点中出大奖后,不仅周围的彩民经常光顾,甚至有很远地方的彩民慕名而来沾喜气。”曹先生笑呵呵地说。

好服务带来好成绩

曹先生工作的福彩销售网点面积不是很大,可是销量却很好,这与曹先生的用心经营是分不开的。

曹先生说:“要经营好福彩销售网点,服务是非常重要的,对待每一位彩民要一视同仁,热情招待,像礼貌用语‘你好’‘祝您中大奖’‘欢迎再次光临’必不可少。”

与此同时,曹先生的耐心服务也是网点经营的“法宝”之一。“这家网点周围小区林立,年轻人不少,可是更多的是年纪大的人。这部分群体前来购彩,就特别需要耐心。比如老花眼,基本是每个年纪大的人都会有的,这就导致不论是刮刮乐还是双色球,可能兑奖时没看清使奖项遗漏,这时候我会拿着大奖票仔细把中奖号码指出;听觉不好的彩民,我提高音量说话;腿脚不好的彩民,我会去门口搀扶他们进来坐下。”曹先生说。

在曹先生的用心经营下,福彩销售网点获得多项荣誉:2013年度市级优秀销售站、2014年度市级优秀销售站、2015年度市级优秀销售站、2016年度市级优秀销售站、2016年度突出贡献奖……



将福彩事业经营到底

朝阳常营金隅丽景园4号楼福彩销售网点的营业时间为早9点至晚12点,曹先生说:“每天我都会等最后一位顾客走了再关门。”

一位经常来此购彩的彩民王先生说:“我非常喜欢来

这里购彩,有几点原因。首先,这家网点环境好,干净整洁;其次,小曹的服务好,工作认真仔细,而且非常诚信,凡是在这里遗落的物品,只要小曹看到了均能找回;最后,这里中奖率非常好,我在

这里购彩中过3D大奖2万余元,快3大奖2万余元,小奖也很多。”

曹先生说:“现在,福彩销售网点的发展越来越好,销量稳步上升的同时中奖率也颇高,这与彩民的支持

是分不开的。在此,我也很感谢来我这里购彩的彩民朋友,谢谢大奖多年的支持,以后我会更加用心地把网点经营好,将福彩事业一直做下去。”

(小马)